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ograničene u svom radu, ali će sada, za-
hvaljujući novom prostoru, ponovno 
oživjeti razna događanja tijekom nado-
lazećih mjeseci i godina. Posebno je 
istaknuo zadovoljstvo mještana zbog 
otvaranja vrtića zbog čega više neće 
morati putovati u Zaprešić, već će sve 
imati u svom neposrednom okruženju.

Otvorenju Društvenog doma nazočio je 
i zamjenik župana Zagrebačke županije 
Ervin Kolarec koji je istaknuo zadovolj-
stvo velikim odazivom mještana te na-
glasio važnost novog društvenog doma 
kao središnjeg mjesta okupljanja udruga i 
građana. Posebno je pohvalio što su i naj-
mlađi stanovnici pronašli svoje mjesto u 

sklopu novog objekta te čestitao Gradu 
Zaprešiću na prepoznavanju potreba 
mjesnog odbora i njegovih žitelja.

„Sve ovo treba služiti prije svega djeci, 
jer gdje su djeca, tamo je radost, a koliko 
ulažemo u našu djecu toliko će svijetla bi-
ti i naša budućnost. Isto tako, važno je 
ulagati u prigradska naselja jer su lokalne 
sredine temelj cijelog društva. Potrebno 
je učiniti sve da ova djeca ostanu ovdje, u 
svom mjestu, svom gradu, i svojoj Hrvat-
skoj, a na nama je da im za to stvaramo 
uvjete. I ovaj društveni dom je jedan od 
projekata kojim se poboljšavaju uvjeti 
boravka u mjestu, pa čestitam gradona-
čelniku Turku na ideji i njezinoj proved-
bi“, poručio je potpredsjednik Vlade i 
ministar unutarnjih poslova Davor Bo-
žinović koji se, kao stanovnik Zaprešića, 
rado odazvao svečanosti i velikom danu 
za sve Jablanovčane.
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 UZ KULTURNO-ZABAVNI PROGRAM TE BROJNE MJEŠTANE I GOSTE, 
SVEČANO JE OTVOREN MODERNIZIRANI DRUŠTVENI DOM JABLANOVEC KOJI 
ĆE POSTATI NOVO MJESTO OKUPLJANJA I DRUŽENJA SVIH GENERACIJA

Za radove potpune rekonstrukcije i 
opremanje, sredstva u iznosu od 3,5 
milijuna eura osigurao je Grad Zapre-
šić, a uz izgradnju kanalizacijske mre-
že, ovo je svakako među značajnijim 
investicijama u Jablanovcu.

U prostoru veličine oko 1200 m2, osim 
društvene namjene, predviđena je i od-
gojno-obrazovna, pa je tako osiguran i 
prostor dječjeg vrtića za dvije odgojne 
skupine što će zasigurno unaprijediti 
kvalitetu života Jablanovčanima. Dječji 
vrtić sa zasebnim ulazom nalazi se u pri-
zemlju, a rekonstrukcijom su predviđene 
i prostorije za djelatnike, priručna kuhi-
nja te potrebni spremišni prostori. Na pr-
vom katu nalaze se prostorije za potrebe 
kulturno-umjetničkih društava, udruga i 
Mjesnog odbora, jedna velika polivalen-
tna dvorana za razna kulturna, edukativ-
na i zabavna događanja te sanitarni čvo-
rovi, garderoba, čajna kuhinja i spremi-
šta. Uz rekonstrukciju samog doma, 
uređen je i njegov okoliš te obnovljeno 
dječje igralište.

Gradonačelnik Zaprešića Željko Turk 
naglasio je kako izgradnja i opremanje 
objekta predstavljaju značajan iskorak u 
odnosu na dosadašnji društveni život ko-
ji je neko vrijeme bio prilično ograničen 
budući da je stara, ionako dotrajala zgra-
da stradala i u potresu. 

„Ravnomjeran razvoj svih dijelova na-
šeg grada nešto je o čemu itekako vodimo 
računa i svakako bih istaknuo da se ovim 
objektom standard življenja u Jablanovcu, 
koji je i najveće naše ruralno naselje, diže 

na jednu novu razinu. Sretan sam što se u 
mjesto vraća društveni život, a posebno 
me veseli vrtić koji će olakšati život mla-
dim obiteljima ovdje“, poručio je Turk te 
simbolično predao ključ novog doma Ma-
tiji Bedeku, mladom dobitniku Oskara 
znanja kojim se mještani jako ponose. 

Predsjednik Mjesnog odbora Jablano-
vec Miroslav Ciglenečki izrazio je zado-
voljstvo otvorenjem doma te najavio bo-
gatiji kulturni život u Jablanovcu. Ista-
knuo je kako su udruge godinama bile 

SVEČANO OTVOREN DRUŠTVENI DOM JABLANOVEC

aktualno
Brojni mještani s 

veseljem su dočekali 
otvorenje novog 

doma

Ključ je simbolično preuzeo jablanovečki 
Oskarovac znanja Matija Bedek

Velika multifunkcionalna dvorana 
služit će za brojna događanja

Uređen je i prekrasan 
vrtićki prostor

Riječ je o investiciji 
vrijednoj 3,5 milijuna 
eura koja će značajno 
unaprijediti kvalitetu 
društvenog života u 
tom dijelu grada
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„PROPLANAK“ U STARČEVIĆEVOJ
U sklopu natječaja Zelene tranzicije pri-
javljen je i projekt uređenja novog parka 
uz Ulicu Ante Starčevića. Konceptom 
je predviđeno uređenje javnog parka 
„PROPLANAK“ između izgrađenih obi-
teljskih kuća i višestambenih zgrada. 
Kako bi se zelenom infrastrukturom 
uravnotežio urbani razvoj, park će se 
urediti kao kvartovski park za boravak 
građana u slobodno vrijeme. Planira se 
intenzivna sadnja stabala kako bi se for-
mirala „šuma“ za boravak građana koja 
će proplanak odvojiti od okolne izgrad-
nje i prometnica.

Uz ove istaknute točke, projektom je 
obuhvaćeno više zelenih zona za boravak 
i pješačkih koridora, a ukupno je 
predviđena sadnja petstotinjak visokih 
stabala, tisuću grmova, gotovo 5000 m2 
travnjaka te postava pedesetak klupica i 
druge urbane opreme. 

TRG IVANA PAVLA II.
Projektom krajobraznog uređenja predviđa se do-
datno ozelenjavanje središnjeg gradskog prostora 
i stvaranje zone za odmor i zadržavanje stanov-
nika, te izvedba platforme za invalide na platou 
ispred crkve sv. Ivana Krstitelja.
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PROJEKT RAZVOJA ZELENE INFRASTRUKTURE

Ravnoteža urbanog razvoja 
i ekološke održivosti

Grad Zaprešić prijavio je 
projekt ZAzeleni ZAprešić na 
pilot projekt Ministarstva pro-
stornoga uređenja, graditelj-
stva i državne imovine koji se 
odnosi na razvoj zelene infra-
strukture.

Kao dio projekta prijavljeno je 
više pozicija u gradu koje su ras-
pisom natječaja za sufinancira-
nje definirane kao „urbane toč-
ke“ i „zeleni potezi“, a koji zajed-
no čine veliku urbanu mrežu.

Tema projekta su različite lo-
kacije na području grada među 
kojima su već definirani potezi 
zelenila, drvoreda uz ulice, pje-
šačkih koridora, zelene površine 
uz dječja igrališta, ali i stvaranje 
novih mjesta urbanog zelenila, 
kao područja za zadržavanje, 
odmor i susret stanovnika. Pro-
jektom se definiraju tipovi i po-
zicije nove sadnje na lokacijama 
gdje nedostaju stablašice ili gr-
movi koji će s postojećim zeleni-
lom činiti javnih zelenih površi-
na. Predviđena su i nova mjesta 
za postavu klupa za zadržavanje 
i odmor, koševa za smeće, pa čak 
i hotela za kukce i pčele samice!

U kontekstu urbanih sredina, 
zelena obnova predstavlja va-
žan korak ka ponovnom povezi-
vanju gradova s prirodom. Kroz 
stvaranje zelenih prostora kao 
što su parkovi, vrtovi i drvoredi, 
gradovi mogu smanjiti negativ-
ne učinke urbanizacije poput 
zagađenja zraka, buke i toplin-
skih otoka. Zeleni prostori u 
gradovima imaju ključnu ulogu 
u stvaranju održivih, zdravih i 
ekološki uravnoteženih urba-
nih sredina. Kroz pažljiv odabir 
biljnih vrsta koje podupiru bio-
raznolikost, podržavaju opraši-
vače i obogaćuju zrak, ovaj pro-
jekt ne samo da će poboljšati 
kvalitetu života ljudi nego će 
doprinijeti i očuvanju prirode, a 
kombiniranjem ukrasnih trava, 
trajnica, grmlja te nižeg i višeg 
drveća stvorit će se uređeni par-
kovni prostor s efektom prirod-
ne harmonije.

PARK AUGUSTA ŠENOE
Riječ je o asfaltiranom prostoru koji se koristi kao parkiralište, a na kojem je predviđeno ukla-
njanje asfalta i uređenje parka za potrebe građanstva, uz sadnju više vrsta stablašica i grmlja 
te postavu urbane opreme, odnosno klupica i nekoliko dječjih sprava. Projektnim rješenjem 
je predviđena izvedba 40 parkirališnih mjesta oko samog parka.

IZRAĐEN PROJEKT ZAMJENE KROVA I POPRAVKA KONSTRUKCIJE 

PROJEKT „NOVO RUHO NOVIH DVORA“

Upis vlasništva poslovnih 
prostora na stvarne vlasnike i 
postupak etažiranja preduvjeti 
su obnove tržnice.

Napreduju radovi u Novim dvorima, a središnji i naj-
zahtjevniji objekt kompleksa svakako je dvorac čiju je 
obnovu pojasnio projektant Zdravko Krasić.

„Cijeli ovaj projekt je prilično zahtjevan, a kada je riječ o 
dvorcu, govorimo o zaštićenom spomeniku kulture koji traži 
posebnu pažnju. Izvana neće biti promjena, izgledat će kao u 
originalnom povijesnom izdanju, dok će unutrašnjost imati 
neke prilagodbe. Kako je to bilo naglašeno u konzervatorskoj 
studiji, organizacija prostora cijelog dvorca ostat će ista kao 
što je bila, a iako je u početku izgledalo da će biti riječ o jedno-
stavnijoj sanaciji, dublji uvid u stanje objekta pokazao je da je 
potrebna ozbiljna građevinska intervencija“, rekao je projek-
tant.

Nakon završetka pripremnih radova i uklanjanja dotrajalih 
dijelova, započeo je zahtjevniji, konstruktivni dio obnove. 
Radovi su obuhvatili uklanjanje pregradnih zidova, obijanje 
žbuke i iskope u podrumu, a zatim ojačanje konstrukcije. Sli-
jedi ugradnja čeličnih nosača u potkrovlju, između prvog kata 
i potkrovlja, te armiranobetonski vijenac ispod krovišta. 

Možda najimpresivniji dio dvorca je podrum u čijim se zido-
vima jasno iščitavaju različita razdoblja izgradnje i dograd-
nje, od opeke do betonskih elemenata, no sve njegove izvorne 
karakteristike bit će sačuvane.

Dok se u dvorcu najveći zahvati odvijaju u unutarnjem pro-
storu, konkretni građevinski radovi najjasnije su vidljivi na 
Kukuružarniku koji je već poprimio svoje nove konture, ali i 
gospodarskoj zgradi gdje su nekada stanovali kmetovi i ze-
mljoradnici koji su brinuli o imanju. Zgrada je prije početka 
radova bila u izuzetno lošem stanju i mnogi dijelovi morali su 
se ukloniti, no sada se sve pažljivo rekonstruira korištenjem 
originalne opeke, kako bi se očuvao njezin izvorni izgled, a fa-
za zidanja i izrade oplata za svodove i lukove ključni su koraci 
u očuvanju arhitektonske autentičnosti.

Podsjećamo, obnova Novih dvora vrijedna je 10 milijuna 
eura, od kojih će veći dio biti osiguran iz EU fondova proved-
bom mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU 
mehanizma) na području Urbane aglomeracije Zagreb kojoj 
pripada i Zaprešić.

DVORAC IZISKUJE POSEBNU PAŽNJU

Nakon što je godinama vlasništvo lokala u sklopu gradske tržnice bilo van-
knjižno, uz velike napore Gradskih službi uložene u izdavanje lokacijske do-
zvole za izvedenu zgradu, legalizaciju, izradu elaborata etažiranja, procjene 
vrijednosti zajedničkih dijelova zgrade od kojih su neki bili uzurpirani, ko-
načno je upisano vlasništvo poslovnih prostora na stvarne vlasnike te je u ti-
jeku postupak etažiranja.

Naime, poslovna zgrada tržnice u suvlasništvu je preko 60 fizičkih ili pravnih oso-
ba i Grada Zaprešića koji je vlasnik jedne etaže – poslovnog prostora na otvorenom na 
kojemu se prodaju voće i povrće, a svi suvlasnici/vlasnici poslovnih prostora imaju 
obvezu održavati svoje vlasništvo i sudjelovati u održavanju zajedničkih dijelova. 
Podsjećamo i da je Grad Zaprešić 2019. godine uložio tadašnjih 1,5 milijun kuna za 
izmjenu popločenja poda na dijelu tržnice na otvorenom i pješačkim površinama te 
uređenje okoliša prema Tržnoj ulici.

Gradskom tržnicom upravlja GSKG, a za donošenje odluka o izvanrednom uprav-
ljanju i održavanju te investicijskim ulaganjima, potrebna je natpolovična većina su-
vlasnika. Grad Zaprešić će po provedenom etažiranju biti vlasnik otvorenih površina 
za prodaju i pješačkih površina kao zasebne etaže u 33 %-tnom udjelu, a čim se osigu-
ra odgovarajuća većina suvlasnika, GSKG će pokrenuti postupak ugovaranja radova 
za zamjenu krova i obnovu konstrukcije za što je Grad već pripremio projektnu doku-
mentaciju, a izvođenje radova je predviđeno tijekom ljetnih mjeseci.

GRADSKA TRŽNICA ĆE SE 
OBNOVITI TIJEKOM LJETA



Udruženje nije samo in-
stitucija koja je sama sebi 
svrhom, ona zastupa inte-
rese obrtnika, educira ih i 
omogućava usavršavanja, 
povezuje obrtnike među-
sobno, ali i s njihovim kori-
snicima te im pruža podrš-
ku i daje savjete, a Udruže-
nje obrtnika Zaprešić 
započelo je s radom 4. trav-
nja 1975. te je svečanošću 
obilježena 50. obljetnica 
njihova rada.

U pedeset godina Udruže-
nje je prošlo kroz svoje tri faze 
razvoja, a obrtništvo na po-
dručju Zaprešića ima još i du-
lju tradiciju. Zahvaljujući tru-
du Udruženja obrtnika Zapre-
šić, nakon pomalo uspavanih 
godina, obrtništvo se ponov-
no budi, a rast broja mladih 
zainteresiranih za odabir 
upravo obrtničkih zanimanja 

sve više raste.
Uz čestitke na ustrajnom 

trudu gradonačelnik Željko 
Turk istaknuo je da mu je dra-
go da danas na zaprešićkom 
području ima više od 1350 
otvorenih obrta. „U našoj 
srednjoj školi mladi se obra-
zuju za obrtnička zanimanja, 
a osnovali smo poduzetničku 
zonu Falečnjak gdje će  biti i 
poduzetnički inkubator. Uz 
to, prošle smo godine dodijeli-
li potpore poduzetnicima u 
vrijednosti od 257 tisuća eura 
čime olakšavamo poslovanje, 
osobito početnicima“, rekao je 
Turk.

Udruženju je predsjednik 
Hrvatske obrtničke komore 
Dalibor Kratohvil uručio Po-
velju u povodu 50 godina rada 
za izniman doprinos razvoju 
obrtništva i obrtničkih insti-
tucija, a za dugogodišnji rad u 

obrtništvu Udruženje je za-
hvalnice dodijelilo Slobodanu 
Tomasu, Stjepan Brezović, 
Dušku Horvatinu, Mirku Pa-
piću, Krsti Bušcu, Željku Re-
šetaru, Ivanu Makoviću, Stje-
panu Jakovini, Marijanu Špo-
ljaru, Zlatku Fabeku, Stjepanu 
Bukovini, Franji KIuhti, Ja-

dranku Kosmatu, Nadi Pekoč, 
Dragutinu Katarinčiću, Bran-
ku Ružiću, Josipu Džanku, 
Hildi Begović i Nadi Šiber.

Najavljen je i jubilarni, 25. 
Sajam gospodarstva u listopa-
du ove godine kojim će se još 
jednom pokazati zajedništvo i 
snaga zaprešićkog obrta.
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50 GODINA UDRUŽENJA OBRTNIKA ZAPREŠIĆ

U Proračunu za 2025. godinu osigurana su sredstva za 
razvoj poduzetništva u iznosu od 230.000 eura, od čega 
se najveći dio, u iznosu od 150.000 eura, odnosi na bespo-
vratne novčane potpore poduzetnicima. Time je osiguran 
dodatan iskorak u financiranju poduzetništva i malog gospo-
darstva kroz „Program bespovratnih financijskih sredstava za 
poduzetnike početnike“ koja su prvi put dodjeljivana u 2022. 
godini, a tijekom 2023. i 2024. godine program je dodatno pro-
širen tako da je sufinancirana i nabava opreme.

gospodarstvo 

POTPORE PODUZETNICIMA

Osigurano 150 tisuća eura

TRADICIJA I SNAGA 
ZAPREŠIĆKOG 
OBRTNIŠTVA

Veseli sve veće 
zanimanje mladih za 
obrtnička zanimanja

Zahvalnice obrtnicima 
za dugogodišnji rad

Dan planeta Zemlje pravo je vrijeme za 
rezimiranje što se sve u protekloj godini 
u Zaprešiću zasadilo, obnovilo i uredilo, 
a učinilo je to komunalno poduzeće Za-
prešić d.o.o.

Zasađeno je više od 260 novih stabala, uz-
gojeno je i zasađeno više od 34 000 komada 
cvijeća u proljetnom i jesenskom periodu 
sadnje, posađeno više od 4 000 komada lu-
kovica tulipana i više od 100 grmova. Uz to 
uklonjeni su truli kesteni u Novim dvorima 
te zasađeni novi. Kako bi grad bio uredan i 
čist postavljeno je 45 novih betonskih koše-
va za otpad. Za ugodan odmor nabavljeno je 
20 novih parkovnih klupica, a za veselu igru 

obnovljena su dječja igrališta u Hruševcu 
Kupljenskom i Šibicama, dok su nove sprave 
postavljene na igralištima u Gajevoj i Kodr-
manovoj ulici.

Ni u 2025. godini rad na uljepšavanju na-
šeg grada ne prestaje te će se tako zasaditi 
više od 500 novih stabala, postaviti više od 
50 novih koševa, obnoviti 30 klupica, a po-
staviti više od 20 novih.

Otvoreno je obnovljeno dječje igralište u 
Ulici K. Š. Gjalskog, obnovljeno je ono po-
red Društvenog doma u Jablanovcu i u Ko-
drmanovoj ulici, a uređuju se i igrališta u 
Pojatnu, Kupljenovu, Ivancu te u Ožegovi-
ćevoj ulici.

INICIJATIVA „NE BUDI LOŠ, 
KORISTI KOŠ“ 
U sklopu inicijative „Ne bu-
di loš, koristi koš!“ u koju 
su uključeni Grad Zaprešić 
i općine Bistra, Brdovec, 
Dubravica, Luka, Marija 
Gorica i Pušća, glavni je cilj 
povećati svijest o održivom 
gospodarenju otpadom i za-
štiti okoliša. Sav prikupljeni 
otpad zbrinut će komunalno 
poduzeće Zaprešić d.o.o., a 
svaki doprinos ovoj akciji od 
neprocjenjive je važnosti za 
našu zajednicu i buduće ge-
neracije. Stoga hvala svima 
koji su se pridružili ovoj inicija-
tivi i bili dio nacionalne akcije 
„Od izvora do mora“ koja je za 
sve volontere osigurala maji-
ce, kape i rukavice.

VELIKA AKCIJA ČIŠĆENJA
Veliki broj građana cijelog zaprešićkog područja odazvao se na veliku ekološku akciju koja 
se održavala drugu godinu zaredom pod nazivom „Ne budi loš, koristi koš!“ na jezeru Zajarki. 
Zajedničkim snagama počišćen je okoliš oko jezera, a akciji su se ponovno pridružiti i roni-
lački klubovi koji su bili zaduženi za čišćenje samog jezera. 

BRIGA O JAVNIM GRADSKIM POVRŠINAMA

Zajednički za zeleniji i čišći grad

Sadnja drveća i čišćenje 
okoliša temelj su 

zdravijeg i ugodnijeg 
života u gradu 

Ronioci su čistili 
jezero Zajarki

Sadnja drveća u centru

DAN MLADIH I PODUZETNIH HRVATSKE

MLADI SU ZA 5!
Drugi po redu Dan mladih i poduzetnih Hrvat-

ske u Zaprešiću, ove je godine održan pod motom 
“Mladi su za 5!”.  Riječ je o poslovnoj manifestaciji 
koja promiče poduzetništvo te potiče mlade da krenu 
u poduzetničke vode. Program je usredotočen na me-
đugeneracijsku razmjenu ideja, sažimanje energije i 
potencijala mladih uz korištenje znanja i iskustva 
starije generacije poduzetnika. Cilj je nadahnuti su-
dionike manifestacije inspirativnim pričama mladih 
i poduzetnih, te zajednički razvijati inovativne pro-
jekte, podučavati jedni druge i stvarati jake poslovne 
mreže koje pokreću promjene. 

Ovaj događaj nastoji mladim ljudima pružiti alate, 
podršku i mreže potrebne za uspjeh, istovremeno 
promičući međusobno poštovanje i suradnju između 
generacija – istaknula je Sanela Dropulić, idejna za-
četnica nevladine inicijative Mladi i poduzetni.



Dva nova ugovora zaključili su Grad 
Zaprešić i Dom zdravlja Zagrebačke 
županije s ciljem daljnjeg unaprjeđe-
nja javnih usluga u zdravstvu.

Ugovorom o sufinanciranju rada inter-
nističke ambulante, godišnjim iznosom 
od 6.000 eura osigurava se kontinuitet 
specijalističke zdravstvene skrbi u na-
šem gradu, a Ugovorom o sufinanciranju 
nabave medicinske opreme, 30.000 eura 
izdvojit će se za kupnju novih, suvreme-
nih uređaja za EEG, EMG i EMNG čija je 
ukupna vrijednost oko 92.000 eura, a ko-
ji će omogućiti provođenje neuroloških 
dijagnostičkih pregleda, što je važan 
iskorak u dostupnosti i kvaliteti zdrav-
stvenih usluga za naše građane.

Ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke 
županije Večeslav Bergman zahvalio je 
gradonačelniku Željku Turku na dobroj 
suradnji te izrazio nadu da će po uzoru 
na Grad Zaprešić i drugi gradovi i općine 
u županiji usvojiti dobru praksu brige o 
građanima kada je u pitanju zdravstvena 
zaštita.

„Zaprešić kontinuirano ulaže u zdrav-
stvene usluge, a ulaganje u nabavku naj-
modernije opreme za neurologa koji će 
uskoro doći raditi ovdje, samo je dio toga. 
S druge strane, ono na što Grad ne može 
utjecati je, nažalost, nedostatak liječnika 
što je sve veći problem hrvatskog zdrav-
stvenog sustava. Velike probleme imamo 
s organizacijom pedijatrijske službe, ne 
samo u Zagrebačkoj županiji ili Gradu 

Zagrebu, nego i u cijeloj Hrvatskoj. Bilje-
žimo i nedostatak ginekologa, a u po-
sljednje vrijeme i liječnika obiteljske me-
dicine”, istaknuo je Bergman.

Podsjećamo, prošle je godine u zapre-
šićkoj Ispostavi Doma zdravlja Zagre-
bačke županije otvorena kardiološka 
ambulanta, a s 50.000 eura Grad Zapre-
šić je sufinancirao njezino opremanje 
EKG uređajem, defibrilatorom, holterom 
EKG sustava, spirometrom, UZV uređa-
jem i ergometrom.

„Korak po korak stvaramo suvremeni 
dijagnostički centar koji će našim sugra-
đanima omogućiti dostupnu i kvalitetnu 
zdravstvenu skrb. Iako zdravstveni su-
stav nije u nadležnosti Grada, uvijek će-
mo stati uz svoje sugrađane i poduzeti 
sve što je u našoj moći kako bi se osjećali 
sigurno i zaštićeno. Stoga redovito ula-
žemo sredstva u tzv. zdravstveni nad-
standard, konkretno za rad dežurne lje-
karne i hitne pomoći te osiguravamo 
prostor za rad logopedske ambulante“, 
poručio je gradonačelnik Turk.

Iskoristio je prigodu i da zahvali Domu 
zdravlja Zagrebačke županije na važnoj 
investiciji vrijednoj 1,3 milijuna eura či-
me će Kupljenovo dobiti novi zdravstve-
ni objekt u kojem će se nalaziti ordinacija 
opće medicine, stomatološka ordinacija i 
ljekarna. „Ovo je još jedan veliki iskorak 
za naš grad i pokazatelj istinske brige za 
zdravlje naših ljudi, jer zdravlje nema ci-
jenu“, zaključio je Turk.

888 društvene djelatnosti 

Kupljenovo dobiva novi 
zdravstveni objekt
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Novi AVD uređaji (automatski 
vanjski defibrilatori) bit će po-
stavljeni na 4 lokacije u gradu, a 
Ugovor o donaciji financijskih 
sredstava potpisali su  Davorin 
Gajnik, ravnatelj Zavoda za hit-
nu medicinu Zagrebačke župa-
nije i gradonačelnik Željko 
Turk.

Dvije lokacije su sportski objekti 
i to ŠRC i kuglana, a preostale su 
dvije lokacije Trg mladosti i Trg žr-
tava fašizma.

“Činjenica je da Grad Zaprešić 
kontinuirano ulaže u zdravstvo na 
našem području. Podsjetit ću samo 
da smo nedugo donirali sredstva za 
jedno novo vozilo za hitnu medici-
nu, jer znamo da je brzina djelova-
nja bitna da se nekome spasi život. 
Uz to što ćemo uskoro početi iz-
gradnju nove ambulante u Kuplje-
novu, veseli me potpisivanje ugo-
vora za nabavu četiri AVD uređaja, 
uz konstataciju i podsjetnik da su 
bolesti srca jedne od najčešćih bo-
lesti kod nas”, poručio je gradona-
čelnik Željko Turk.

Uz već postojeća tri (na Trgu dr. 
F. Tuđmana, pored tržnice te po-
red Policijske postaje Zaprešić) 
ovim će se novim uređajima po-
boljšati njihova dostupnost.

Ravnatelj Zavoda za hitnu medi-
cinu Zagrebačke županije Davorin 
Gajnik pojasnio je kako je riječ o 
uređajima koji su namijenjeni lai-
cima: “Kao Zavod za hitnu medici-
nu niz godina educiramo laike ka-
ko bi prilikom nesretnog događaja 
na javnoj površini, kad se radi o sr-
čanom zastoju, mogli bez straha 
unesrećenom priskočiti u pomoć. 
Defibrilator daje vrlo jasne upute 
na hrvatskom osobi koja želi pomo-
ći unesrećenom. Kad se on izvadi iz 
kutije, aktivira se poziv u našu pri-
jamno-dojavnu jedinicu koja se na-
lazi u Velikoj Gorici i dispečer po-
maže u radu osobi, laiku, koji po-
kušava vršiti reanimaciju. U isto 
vrijeme izlazi naša ekipa na teren.”

Ovo je još jedan korak u brizi za 
zdravstvenu zaštitu na području 
Zaprešića.

POTPISANI UGOVORI S MINISTARSTVOM 
DEMOGRAFIJE I USELJENIŠTVA 

NOVI DJEČJI PARKIĆ  
U NOVOJ ULICI

Grad Zaprešić potpisao je dva ugovora s Ministar-
stvom demografije i useljeništva. U sklopu javnog pozi-
va „Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u lokalnim zajed-
nicama kroz poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrti-
ćima“ osigurano je sufinanciranje Projekta ulaganja u DV 
Vrtuljak za zamjenu vanjskih igrala za djecu. Ukupna vri-
jednost projekta je 30.376,88€, od toga MDU sufinancira 
15.188,44€.

U sklopu javnog poziva „Dostupnost kvalitetnih i priušti-
vih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz oprema-
nje i uređenje igrališta za djecu“ osigurana su sredstva za 
projekt Dječjeg igrališta u Novoj ulici ukupne vrijednosti 
57.099,85€, a MDU će ga sufinancirati sa 28.549,93€.

Svjetski dan zdravlja, 
koji usmjerava pozornost 
na vodeće javnozdravstve-
ne probleme, obilježila je 
patronažna služba Doma 
zdravlja Zagrebačke župa-
nije, Ispostava Zaprešić 
kod zaprešićke tržnice. 
Ove godine naglasak je stav-
ljen na zdrave početke i ula-
ganje u budućnost („Healthy 
beginnings, hopeful futu-
res“).

Pod sloganom „Zdravi po-
četak – budućnost puna na-
de!” patronažna služba imala 
je akciju mjerenja tlaka, razi-
ne šećera u krvi te savjetova-
nje za trudnice i rodilje. S nji-
ma su bili i učenice i učenici 
Škole za medicinske sestre 
Vinogradska.

„Naš je posao  izazovan, 
trebate biti humani i profesi-
onalni, imati veliko znanje s 
obzirom na to da radimo s 
općom populacijom i s kro-
ničnim bolesnicima, s dje-
com, ljudima lošeg imovin-
skog statusa i socijalom. Naj-
češći izazovi su nam to što mi 
kao patronažne sestre treba-
mo promovirati zdravlje, a 
mirovine naših umirovljeni-

ka su izrazito male i oni ne 
mogu kupovati hranu koja je 
potrebna da bi i po tom pita-
nju održavali zdravlje” rekla 
je patronažna sestra Ivana 
Borko.

Voditeljica Doma zdravlja 
Zagrebačke županije, Ispo-
stave Zaprešić Irena Car Ču-
ljak tom je prigodom naglasi-
la: „Prevencija je najvažnija i 
uvijek stavljamo naglasak na 
nju. Ove godine Svjetska 
zdravstvena organizacija 
usmjerena je na temu zdra-
vog početka i budućnosti pu-
ne nade, koja je usmjerena na 
očuvanje zdravlja majki i no-
vorođenčadi. Inače, naša pa-
tronažna služba radi s maj-
kama kroz trudničke tečaje-
ve, grupe za potporu dojenja i 
individualan rad u kućnim 
posjetama. Tako da smo sve-
prisutni među našim građa-
nima od samog početka.”

Najveća je odgovornost 
ipak na pojedincu koji odabi-
rom zdravog načina života 
čini maksimum kako bi saču-
vao svoje zdravlje, stoga je 
ova akcija bila i svojevrsni 
apel svim građanima Zapre-
šića.

NASTAVAK ULAGANJA U ZDRAVSTVENE USLUGE

MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE 
DJECE I MLADIH CRVENOGA KRIŽA

Mladi koji su spremni  
pomoći drugima

OŠ Ljudevita Gaja bila je domaćin međužupanijskog 
natjecanja Crvenog križa na kojem je sudjelovalo 11 
ekipa u kategoriji podmlatka i 4 ekipe u kategoriji 
mladih iz Zagrebačke i Sisačko-moslavačke županije.

Natjecanje se sastojalo od provjere znanja i vještina iz 
pružanja prve pomoći, znanja o Međunarodnom pokretu 
Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatskom Crve-
nom križu, međunarodnom humanitarnom pravu te ljud-
skim pravima i pravima djeteta.

Natjecanje je otvorila pročelnica za zdravstvo, socijalnu 
skrb i hrvatske branitelje Zagrebačke županije Ksenija Ču-
ljak. „Iskustvo s ovakvih natjecanja dobra je nadogradnja 
za vaše odrastanje“, poručila je pročelnica Čuljak, zahva-
livši svima koji su ekipe pripremali za natjecanje. Puno sre-
će poželio im je i gradonačelnik Turk, ističući kako bez ob-
zira na rezultat, treba pohvaliti sve sudionike koji već sada 
pokazuju koliko su odgovorni i spremni u raznim situacija-
ma pomoći drugima!

Četiri nova 
automatska 
vanjska 
defibrilatora

Obilježen Svjetski 
dan zdravlja
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Možete li nam pojasniti koje sve 
domove zdravlja obuhvaća Ispostava 
Zaprešić?

Dom zdravlja Zagrebačke županije 
obuhvaća osam ispostava na području 
Zagrebačke županije i to gradove Dugo 
selo, Ivanić Grad, Jastrebarsko, Samo-
bor, Sveti Ivan Zelina, Velika Gorica, Vr-
bovec i Zaprešić. Ispostava Zaprešić tre-
ća je po broju zaposlenih i veličini u Do-
mu zdravlja Zagrebačke županije te 
obuhvaća i stanovnike Zaprešića, ali i 
općina Bistra, Dubravica, Luka, Pušća, 
Jakovlje,  Brdovec i Marija Gorica pa je to 
teritorijalno veliko i vrlo zahtjevno pod-
ručje.
Koliko je liječnika opće prakse i koliko 
pedijatara na području djelovanja 
Ispostave Zaprešić, a koliko od toga 
samo na području Zaprešića?

U sustavu Ispostave Zaprešić ugovore-
na su 23 tima obiteljske medicine, 18 ti-
mova dentalne medicine, 5 timova zdrav-
stvene zaštite predškolske djece, 3 tima 
zdravstvene zaštite žena, te specijalisti-
ka (RTG,  fizijatar s ugovorenim timom 
fizikalne medicine i rehabilitacije, der-
matologija, medicina rada, internista 
kardiolog i endokrinolog, otorinolarin-
golog), patronažna služba i zdravstvena 
njega u kući.

U prethodno navedenim općinama po-
stoji liječnik obiteljske medicine i stoma-
tolog, osim Luke gdje imamo samo liječ-
nicu obiteljske medicine. Ovo pokazuje 
izvrsnu dostupnost zdravstvene zaštite 
svim stanovnicima ovog područja. 

U današnje vrijeme kada nam je aktua-
lan nedostatak zdravstvenog osoblja sva-
kako možemo govoriti o  nadstandardu 
ovog područja po dostupnosti zdravstve-
ne skrbi.
Zaprešić ima ginekološke, dermatološ-
ke, �zijatrijske, ORL, endokrinološke i 
kardiološke ambulante. Primjećujete li 
da su negdje najveće liste čekanja, 
kolike su one, koliko se čeka? 

Deficitarna su nam zapošljavanja liječ-
nika-specijalista naročito pedijatara i ra-
diologa gdje smo premostili razdoblje do 
dolaska liječnika sa specijalizacija s ra-
dom umirovljenika. Neki od naših liječni-
ka nisu ni otišli u zasluženu mirovinu, ne-
go su ostali raditi kako se ne bi izgubio 
kontinuitet pružanja zdravstvenih usluga 
u domu zdravlja.

Shvaćam da su pacijenti i ljuti i ogorče-
ni listama čekanja, ali sustav se bori s ne-
dostatkom i osoblja i postavljenih limita 
od strane HZZO-a koji moramo poštova-
ti. Ovdje posebno mislim na liste čekanja 
na fizikalnu terapiju gdje se čeka za kro-
nične bolesnike  do 10 mjeseci dok akut-
ne ozljede (prijelomi, nakon operativnih 
zahvata) imaju prioritet te u kratkom ro-
ku, unutar 2 tjedna, počinju s terapijama. 
Ostale liste čekanja nisu toliko dugačke i 

primjerice lista čekanja za pregled fizija-
tra je 2,5 mjeseca, dermatologa 1,5 mje-
sec, kardiologa oko 4 mjeseca, endokri-
nologa do 2 mjeseca, radiologija do 5 mje-
seci ovisno o vrsti postupka.

No na rentgenu ima i dijagnostike koju 
možete obaviti odmah kao na primjer rtg 
srca i pluća, rtg sinusa, rtg snimke jedne 
regije, svježe traume itd.

Napominjem kako su neki od spomenu-
tih specijalista zaposlenici samo na pola 
radnog vremena ili ugovorom rade do 8 
sati tjedno tako da smo limitirani i brojem 
pregleda. Liste čekanja duže su i zbog pa-
cijenata koji svoja prava mogu ostvariti u 
svim zdravstvenim ustanovama u RH ta-
ko da termine specijalista pune i pacijen-
ti iz okolnih gradova.
Za kojim je specijalistima ipak najveća 
potražnja? 

Najveća potražnja među pacijentima je 
potreba za fizikalnom terapijom i pregle-
dom kardiologa.
Koja su najznačajnija ulaganja Grada 
samo u proteklih godinu dana?

Prije godinu dana unaprijedili smo 
zdravstvene usluge na području kardio-
logije te smo zahvaljujući Gradu Zapreši-
ću, koji je prepoznao potrebe i pomogao 
nam u opremanju ambulante, nabavili 

nove aparature. Tako sada usluge UZV 
srca, holtera tlaka i EKG-a naši građani 
mogu dobiti u domu zdravlja.

Unatrag nekoliko godina bilo je puno 
ulaganja u obnovu i uređenje same zgra-
de i prostora unutar doma zdravlja. Ener-
getski je obnovljena zgrada na lokaciji 
Pavla Lončara 1. Uređen je i okoliš, posa-
đena su nova stabla te su obnovljeni pri-
lazi oko zgrade.

Kontinuirano se ulaže u obnovu svih 
ambulanta unutar Ispostave. Jedan od 
ljepših projekata je i uređenje pedijatrij-
ske ambulante koju smo obnovili. U ovoj 
godini planiramo uz pomoć Grada urediti 
park namijenjen djeci ispred ulaza na pe-
dijatrije na lokacijama Pavla Lončara 1 i 
Mokrička 54 kako bi čekanje na pregled 
našim malim pacijentima učinili što 
ugodnijim. 
Mnogi građani ne koriste portal eZdrav-
lje. Koja je njegova prednost?

Jedna od naprednih mreža komunika-
cije za pacijente  svakako je i portal 
zdravlja koji je sastavni portal eGrađani-
na, dio je sustava CEZIH-a te ima za svr-
hu bolji pregled zdravstvenih usluga pa-
cijenta. Portal eZdravlje omogućava pri-
kaz izabranih liječnika te poruke koje se 
razmjenjuju ako liječnik ima aktiviranu 
tu opciju, pregled posjeta liječnicima, na-
ručivanje/otkazivanje termina pregleda, 
prikaz propisanih uputnica, izdanih lije-
kova i sl. Neki od liječnika aktivno u svom 
radu koriste i ovu opciju što je zanimljivo 
mlađoj, informatički pismenijim genera-
cijama.  Svakako možete sa svojim liječ-

nikom obiteljske medicine razmotriti i 
ovaj način komunikacije.
Neki su se sugrađani žalili na dugotraj-
no čekanje u pedijatrijskim ambulanta-
ma, pa je Grad predložio �nanciranje 
postavljanja redomata. Možete li 
pojasniti zašto to ipak nije dobra 
opcija?

Osvrnula bih se svakako na zahtjev ro-
ditelja koji su inicirali uvođenje redoma-
ta na pedijatriji koju svakako pozdrav-
ljam jer je bila vođena željom za smanje-
nje vremena provedenog u čekanju na 
pregled, no naši pedijatri koji imaju više-
godišnje iskustvo u trijaži malih pacije-
nata najbolje procjenjuju prioritet prili-
kom određivanja prvenstva pregleda ta-
ko da redomat ne bi unaprijedio rad 
pedijatrije.
Planovi za naredno razdoblje…

Naredno razdoblje usmjereno je na 
ugovaranje psihijatra i neurologa. Kako u 
Gradu imamo kontinuiranu podršku u 
unapređenju zdravstvenih usluga tako 
smo i ove godine njihovom donacijom u 
nabavi uređaja za EEG i EMNG-a  koji će 
pružiti dodatnu dijagnostiku te uz dola-
zak specijalista neurologije bit će dostup-
na još bolja zdravstvena skrb u našem 
gradu.

Planova je puno, želje i entuzijazma za 
unapređenjem zdravlja i kvalitete života 
naših građana ne nedostaje.

Imamo izvrsne zdravstvene djelatnike 
koji bez obzira na manjak kadra i poveća-
nje opsega zdravstvene administracije 
svakodnevno brinu o svojim pacijentima.

Imamo izvrsne zdravstvene djelatnike koji 
bez obzira na manjak kadra i povećanje 
opsega zdravstvene administracije 
svakodnevno brinu o svojim pacijentima

10 intervju

IRENA CAR ČULJAK
voditeljica Doma zdravlja 
Zagrebačke županĳe, 
Ispostave Zaprešić, 
članica Stožera civilne 
zaštite Grada Zaprešića

Kontinuirana ulaganja  
Grada Zaprešića u zdravstveni nadstandard

Kontinuirano se 
ulaže u obnovu svih 
ambulanta unutar 
Ispostave

Naredno razdoblje 
usmjereno je na 
ugovaranje 
psihijatra i 
neurologa

Više od 20 
godina 
zaposlena u 
Ispostavi 
zaprešićkog 
Doma 
zdravlja, a 
zadnje 3 
godine 
voditeljica 
Ispostave
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KINOLOŠKA 
UDRUGA ZAPREŠIĆ

predstavljamo

KU Zaprešić obilježava 50 godina 
djelovanja. Kako je sve počelo?

Kinološka udruga Zaprešić osnovana je 
28. travnja 1975. godine, na inicijativu ta-
dašnjeg Saveza lovačkih društava Općine 
Zaprešić, a danas funkciju tog tijela obav-
lja Lovni ured Zaprešić. Prvi je predsjed-
nik bio Stjepan Kokolić, a tajnik Ivica Pe-
harec. Za kontinuirani rad udruge od 
osnutka do danas uvelike su zaslužni i 
Danica Kovačićek, a kasnije Mladen Hrn-
čević. Kinološka udruga tijekom pet de-
setljeća održava smotre, utakmice i radne 
ispite lovačkih pasa, a sudjeluje i u organi-
zaciji izložbi pasa s pasminskim klubovi-
ma, pa su tako krajem devedesetih održa-
ne izuzetno zapažene izložbe terijera u 
Zaprešiću, pa i svjetska izložba boksera. 
No, udruga je uglavnom djelovala sa sma-
njenom aktivnošću, a tek od 2020. godi-
na, kada udrugu preuzima novo čelniš-
tvo, počinju ozbiljnije aktivnosti i organi-
zacije doista velikih izložbi pasa, koje su 
sada znane u cijeloj Europi. 
Čime se udruga točno bavi i koliko 
danas članova brojite?

Udruga okuplja stotinjak članova, sve 
vlasnike i uzgajivače pasa s rodovnicama 
Hrvatskog kinološkog saveza s područja 
grada Zaprešića i okolnih općina. Ključni 

cilj Udruge je razvoj kinologije, jačanje 
svijesti o odgovornom držanju i kontroli-
ranom uzgoju pasa, isključivo s rodovni-
cama Hrvatskog kinološkog saveza, što je 
i jedini učinkoviti put za smanjenje broja 
napuštenih pasa. Osim organizacijom ve-
like godišnje izložbe pasa, naša udruga 
svake godine provodi i program „Budi pa-
metna njuška“, kojim djeci osnovnih ško-
la želimo približiti pse, ali i objasniti kako 
se psu smije ili ne smije prići, što znači 
dobrobit pasa i zašto su sve psi važni za 
naše živote. Pozivamo škole s područja 
Zaprešića i okolice da nam se slobodno ja-
ve ako žele ugostiti naše članove i pse i po-
slušati naše predavanje o psima, jer smo 
jedini u Hrvatskoj dobili ekskluzivno pra-
vo britanske udruge Dogs Trust da provo-
dimo program koji oni imaju odobren za 
škole u Velikoj Britaniji. S našim smo pro-
gramom već bili u školama u Zagrebu i 
Dugom Selu, sudjelovali i u nekim ekološ-
kim manifestacijama u glavnom gradu, a 

naš je program „posudilo“ i Kinološko 
društvo u Osijeku te s njime gostovalo čak 
i u dječjim vrtićima. 
Već četvrtu godinu ste organizirali 
veliku međunarodnu izložbu pasa u 
Zaprešiću. Koliko je to zahtjevno i kako 
ste uspjeli izložbu dovesti u naš grad?

Organizacija izložbe je logistički ek-
stremno zahtjevan posao. Najprije smo 
početkom 2020. dobili licencu Hrvatskog 
kinološkog saveza za održavanje specijal-
nih izložbi određenih pasmina, a kako 
smo se u tim specijalkama dokazali kao 
izvrsni organizatori, te smo razinom tih 
izložbi u mnogim aspektima nadmašili 
izložbe znatno većeg ranga u Hrvatskoj, 
dobili smo pravo da 2024. organiziramo 
prvi put u Zaprešiću izložbu svih pasmi-
na. Ove godine smo na izložbi imali više 
od 400 pasa, među sucima su bili i neki od 
najuspješnijih uzgajivača svih vremena iz 
Engleske, a o našoj izložbi slušamo samo 
hvalospjeve. Možda smo i jedina udruga u 

 OSNOVANA JE 1975. 
GODINE, A DANAS OKUPLJA 

STOTINJAK VLASNIKA I 
UZGAJIVAČA PASA S 

PODRUČJA GRADA 
ZAPREŠIĆA I OKOLNIH 

OPĆINA. KLJUČNI CILJEVI 
DJELOVANJA UDRUGE SU 

RAZVOJ KINOLOGIJE I 
JAČANJE SVIJESTI O 

ODGOVORNOM DRŽANJU I 
KONTROLIRANOM UZGOJU 

PASA, A VIŠE O SVEMU 
ISPRIČALA JE PREDSJEDNICA 

LANA LEVAI.

zemlji koja se može pohvaliti da joj iz go-
dine u godinu broj izlagača samo raste, 
što nije slučaj ni u Europi. 
Kako se psi pripremaju za izložbu, što se 
točno ocjenjuje i tko ih ocjenjuje?

Psi moraju biti u dobroj kondiciji, odlič-
nog temperamenta, sjajno njegovane dla-
ke i zadovoljavati vrlo preci-
zno opisane standarde koje 
svaka pasmina ima. Pse ocje-
njuju suci koji su do licenci za 
suđenje došli vrlo zahtjevnim 
ispitima i nizom testiranja, ta-
ko da su to sve stručni ljudi ko-
ji jako dobro znaju što i kako 
ocjenjuju, te to moraju i izdik-
tirati u opisnoj ocjeni. Psi koji-
ma izložbe nisu veselje, koji se 
na njima osjećaju loše, napro-
sto ne mogu biti konkurentni 
na takvim priredbama, zato 
su i kritike prema izložbama kao stresu za 
životinje bespredmetne. Izložbeni psi 
istinski vole takve događaje, oni se vole 
pokazivati. Vjerujte, svi vrhunski psi jako 
dobro znaju prepoznati trenutak kada ih 
se vodi na izložbe i to je za njih sreća.  
Na naslovnici kataloga ovogodišnje 
izložbe je Anka Jelačić! Koja je pove-
znica?

komercijalan niti unosan. Nažalost, kod 
nas ima mnogo neodgovornih koji štete 
imidžu i ruše kredibilitet onih odgovor-
nih. Ti ljudi ne uzgajaju pse s rodovnicima, 
ne nude nikakve zdravstvene ni genetske 
testove, a ipak ih oglašavaju kao čistokrv-
ne, premda to nisu. Nažalost, aktualne za-
konske odredbe omogućavaju da i takvi 
uzgajivači pasa bez rodovnika, budu ured-
no registrirani u Ministarstvu poljopri-
vrede, iako nisu članovi Hrvatskog kino-
loškog saveza i ne prolaze baš nikakve pro-
vjere koje se obavljaju za uzgoj.  
Radi li se dovoljno na promociji hrvat-
skih autohtonih pasmina?

Hrvatske autohtone pasmine zaslužuju 
mnogo bolju promociju na svim razina-
ma. Irska je, na primjer, zaštitila uzgoj i 

rad sa svojim autohtonim pasminama kao 
nematerijalnu kulturnu baštinu, i to pod 
Unescom! Ima još zemalja koje tako štite 
svoje autohtone pasmine. One su nacio-
nalno blago, a naše pasmine imaju i fanta-
stično bogatu povijest o kojoj se, nažalost, 
malo zna. Kod nas nedostaje te svijesti. 
Srećom, uzgoj posavskih i istarskih goni-
ča održavaju lovci na visokim razinama i 
brojkama, jer su to izuzetni lovački psi, 
ali bilo bi lijepo vidjeti ih češće na izložba-
ma. Mi se možemo pohvaliti da smo u Za-
prešiću na zadnjoj izložbi imali sedam 
hrvatskih ovčara, čak deset impresivnih 
tornjaka, pet dalmatinskih pasa, pa i jed-
nog međija, malog međimurskog psa, koji 
još nije priznat na svjetskoj razini, ali 
imamo uzgajivače koji sve čine da do tog 
priznanja jednog dana dođe. 
Tko vam se i kako može pridružiti?

Tko god poželi, može biti naš član. Po-
daci o članarini i upisu su na našim mrež-
nim stranicama ku-zapresic.hr, ali samo 
vlasnici pasa s rodovnicama HKS-a mogu 
nakon plaćanja članarine ostvarivati pra-
va sudjelovanja na izložbama, uzgoja i 
ostalo. No, i oni koji nemaju pse, a žele ući 
u taj svijet, slobodno neka nam se jave. 
Rado ćemo ih uputiti u sve tajne psećeg 
carstva!

Odgovoran uzgoj pasa je zahtjevan posao

Uzgoj isključivo s rodovnicama HKS-a, 
jedini je učinkovit put do smanjenja broja 
napuštenih pasa

Hrvatske autohtone 
pasmine zaslužuju 
mnogo bolju promociju 
na svim razinama

Anka Jelačić 
na naslovnici 
kataloga 
ovogodišnje 
izložbe u 
Zaprešiću

Anka Jelačić, nećakinja bana Josipa Je-
lačića i posljednja vlasnica naših zapre-
šićkih Novih dvora koje je oporučno osta-
vila hrvatskom narodu, bila je velika lju-
biteljica pasa. O tome svjedoči fotografija 
koja se čuva u Muzeju za umjetnosti i obrt 
na kojoj ona, krajem 19. stoljeća, pozira s 
čak četiri plemenita psa, među njima i ne-
kim pasminama koje su u ono doba bile 
ekstremno rijetke u našim krajevima. O 
tome je više radova objavio naš član i uz-
gajivač Alen Galović, a u svojim je teksto-
vima opisao i kako se prvim uzgajivačem 
pasa može smatrati barun Geza Rauch 
koji je, kako su zapisali tadašnji novinari, 
na prvu izložbu pasa u hrvatskoj povije-
sti, održanu 1891. u Zagrebu, iz svog dvor-
ca Lužnice doveo “prekrasnu kuju dogge 
jasno smeđe boje; zatim 10 štenadi dog-
ge”. Važno je reći i da je grof Gjuro Jelačić, 
otac Anke Jelačić, bio prvi predsjednik 
„Društva za obranu lova u kraljevini Hr-
vatskoj i Slavoniji“, iz kojeg je nastao i Lo-
vački savez i naš Hrvatski kinološki sa-
vez, a bio je i čelnik Gospodarske izložbe u 
sklopu koje je 1891. održana prva izložba 
pasa! Zaprešić je dakle, bez dvojbe, koli-
jevka hrvatske kinologije.

Sudjelovali ste na raznim svjetskim 
izložbama, postoji li neka koju biste 
posebno izdvojili i zbog čega?

Teško mi je izdvojiti samo jednu u ovih 
20 godina izlaganja i 15 godina uzgoja (Big 
booms kennel), ali mogla bih reći da je me-
đu prve tri „Najljepši pas pasmine 2011. 

godine“ na Crufts-u, najvećoj 
izložbi na svijetu održanoj u 
Engleskoj. Moja klamber špa-
nijelka Bibi je prvi hrvatski 
pas u povijesti koji je osvojio 
tu titulu na ovom prestižnom 
natjecanju. Također, prošle 
godine na europskoj izložbi u 
Celju, pas koji je moj uzgoj - 
rođena  Zapreščanka klam-
ber španijelka Pabbie, bila je 
najljepše štene cijele europ-
ske izložbe od ukupno 15000 
pasa. Svakako moram i spo-

menuti i National speciality za Klamber 
španijele u Americi gdje je pas mojeg uzgo-
ja i suvlasništva, Bugzy, bio najljepši muž-
jak u izuzetno velikoj konkurenciji. Eto, po 
jedna iz tri različita dijela svijeta.
Kakva je kod nas situacija s uzgojem 
pasa?

Odgovoran uzgoj pasa je izuzetno za-
htjevan posao koji, u pravilu, ne može biti 

Zaprešić je, 
bez dvojbe, 
kolijevka 
hrvatske 
kinologije

Lana Levai 
(u sredini) 
sa svojom 
klamber 
španijelkom 
Pabbie, 
najljepšim 
štenetom 
europske 
izložbe 
2024.
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IZLOŽBA NIKE ANČIĆA U 
MUZEJU MATIJE SKURJENIJA

Muzej okupan  
Bojama Mediterana

U Muzeju Matije Skurjenija otvorena je 
izložba uglednog zaprešićkog slikara pe-
ljeških korijena Nike Ančića.

Nazvana „Boje Mediterana“, izložba je tek 
mali isječak impresivnog i bogatog Ančiće-
vog opusa, a dvadesetak izabranih radova 
ulja na platnu likovni kritičar prof. Stanko 
Špoljarić opisao je kao „blistavosti ponijete iz 
zemljopisne činjeničnosti rodnog Trpnja, sa-
čuvane i u kasnijim godinama života izvan 
dragog mu Pelješca“.

Iza Ančića su brojne skupne i samostalne 
izložbe u Hrvatskoj i inozemstvu, a radove 
kroz koje Mediteran progovara u našem gra-
du bojom i emocijom možete razgledati i do-
živjeti do 19. svibnja.

38. SMOTRA PUHAČKIH ORKESTARA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Izvrsna kvaliteta nastupa
U Zaprešiću je održana 38. Smotra puhačkih orkestara Zagrebačke 

županije na kojoj su uz domaćine, Puhački orkestar Zaprešić, nastupili 
Puhački orkestar DVD-a Domagović, Puhački orkestar DVD-a Gornji 
Desinec i Puhački orkestar DVD-a Petrovina.

Smotru je otvorio predsjednik Zajednice kulturno-umjetničkih udruga Za-
grebačke županije i zamjenik predsjednika Upravnog odbora Hrvatskog sabo-
ra kulture Zlatko Herček, koji je prije svega izrazio žaljenje što na Smotri nije 
veći broj orkestara, ali je istaknuo kako je kvaliteta nastupa izvrsna.

Na ovogodišnjoj Smotri nastupila su četiri puhačka orkestra Zagrebačke žu-
panije, od kojih su se dva natjecala u Kategoriji slobodnog koncertnog progra-
ma. Kategorija je to uvedena ove godine, a pobjednik kategorije osvojit će po-
sebnu nagradu pod nazivom „Marko Poklepović” u čast pokojnom skladatelju.

Puhački orkestar Zaprešić i Puhački orkestar DVD-a Gornji Desinec pred-
stavili su se revijalno, a Puhački orkestar DVD-a Petrovina i Puhački orkestar 
DVD-a Domagović sudjelovali su u spomenutoj kategoriji.

Organizator i domaćin Smotre bio je Puhački orkestar Zaprešić.

GOSTUJUĆA IZLOŽBA U ZAPREŠIĆKOJ KNJIŽNICI

Lokalni motivi amaterskih 
slikara iz Klanjca

U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića, KGZ tijekom 
travnja mogla se razgledati izložba slika članova Likov-
ne udruge “Oton Iveković“ iz Klanjca.

Članovi udruge su većinom umjetnici amateri, zaljubljenici 
u likovnost i kreativno stvaranje, a ova izložba slika predstavlja 
svakog umjetnika zasebno, likovnu udrugu, ali i Klanjec, koji 
ih inspirira na djelovanje. Mnoge slike koje se mogu vidjeti na 
izložbi inspiraciju vuku upravo iz rodnog mjesta svih autora i 
svega što ih okružuje – pejzaža, starih hiža, kulturne baštine, 
spomenika, ali i prikaza promišljanja o samom sebi, apstrakcij-
skih formi i eksperimentiranja s tehnikama i medijima.

PREDSTAVLJANJE SLIKOVNICE MAJKE I KĆERI

Poticanje dječje kreativnosti
U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića, KGZ predstavlja-

na je zanimljiva i poučna slikovnica „Nezgoda puža 
Srećka“ autorice teksta Anite Rubić i autorice ilustraci-
ja, njezine šestogodišnje kćeri Rite. Anita Rubić, po 
struci pedagoginja, koja se stručno usavršava u Monte-
ssori pedagogiji, uz slikovnicu je osmislila i popratnu 
edukativnu igru. Na predstavljanju je bilo riječi o ideji za 
nastanak slikovnice i kreativnoj suradnji majke i kćeri, ali i o 
važnosti čitanja djeci i poticanja njihove kreativnosti od naj-
ranije dobi. Za sve velike i male okupljene slikovnicu su inter-
pretativno pročitale članice knjižnične radionice za potica-
nje čitanja „Čitajmo naglas“, a najmlađi su sudjelovali i na 
popratnoj radionici. Ova slikovnica prva je u nizu slikovnica 
„Velike zavrzlame malenih junaka“ u kojima će autorica Ani-
ta Rubić tematizirati i druge teme vezane uz odgoj djece.

NOĆ KNJIGE U ZAPREŠIĆU

Suvremena djela i počeci 
Ovogodišnjoj Noći 

knjige pridružili su se 
GK Ante Kovačića, 
KGZ i Ogranak Matice 
hrvatske u Zaprešiću 
zanimljivim događa-
njima. Knjižnica je tako 
imala tri događanja i to 
za djecu pričaonicu i ra-
dionicu s književnicom 
Anom Dobričić i razgo-
vor o zbirci Silvije Bo-
sner Pasje priče, dok je u 
večernjim satima održa-
na Večer s književnicom Kristinom Gavran. Njezina djela 
prate njezine životne situacije, ali samo je tema istinita, dok 
su likovi i događaji ipak plod mašte.

Ogranak Matice hrvatske predstavio je Hrvojev misal, naj-
bogatije i najljepše iluminirani glagoljski rukopis koji je sa-
stavljen između 1404. i 1407. godine. Predavačica Mirna Li-
povac tako je zaprešićkoj publici približila ovo iznimno djelo, 
a koje se u pretisku moglo i razgledati.

IZLOŽBA CRTEŽA U GALERIJI RAZVID

Supostojanje slike i rĳeči
Bilo je samo pitanje vremena kada će se susresti opus 

velikog majstora dijalektalne poezije Drage Gervaisa i 
slikarski potez ilustratora Dubravka Kastrapelija.

U Galeriji Razvid postavljena je samostalna izložba Poezija 
Drage Gervaisa akademskog umjetnika Dubravka Kastrapeli-
ja. Radi se o ilustracijama različitih formata izvedenih u razno-
likim likovnim tehnikama putem kojih Dubravko Kastrapeli 
interpretira pjesme jednog od naših najpoznatijih dijalektal-
nih književnika Drage Gervaisa. 

„Kastrapeli je pojedinu pjesmu ilustrirao i po nekoliko puta 
u različitim tehnikama i na različitim formatima papira. Sva-
ka interpretacija ponudila bi novu svježinu, akcent i dinami-
ku ostvarenu kroz kolorit (ili izostanak istog), oblikovanje 
volumena, detalja, perspektive te različit pristup u odabiru 
kadra. Nit poveznica između različitih interpretacija pojedi-
ne pjesme leži u specifičnom fontu kojim autor ispisuje stiho-
ve, a koji u potpunosti korespondira s ilustracijama“, rekla je 
viša kustosica izložbe Sonja Švec Španjol.

BALETNA PREDSTAVA „ALISA U ZEMLJI ČUDESA„ 

Svjetski dan plesa u znaku baleta
Povodom Svjetskog dana plesa, u POU Zaprešić je održana baletna 

predstava za djecu pod nazivom „Alisa u zemlji čudesa„. Predstavu su  
zajednički izveli Baletni studio Nn5 iz Zaprešića i baletna škola Amadeus iz 
Slovenije. Koreografiju i režiju potpisuju Barbara Novković Novak i Katja Ko-
larič. Iako već sam naslov  „Alisa u zemlji čudesa’’ obećava čudesno putovanje, 
uz male balerine to putovanje je bilo još čudesnije.

Baletni studio 
Nn5 ponovno je 

pokazao 
kvalitetan rad s 

djecom

Dvadesetak izabranih djela donose 
isječak impresivnog opusa 
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ODANA POČAST ŽRTVAMA MAĐARIZACIJE

Težnja hrvatskog 
naroda za slobodom

I ove godine Grad Zaprešić obilježio je obljetni-
cu skidanja mađarske zastave 1903. godine te 
odao počast žrtvama Khunenove mađarizacije. 
Obilježavanju su se pridružili Javna vatrogasna po-
strojba grada Zaprešića, Klub Zapreščana i Ogranak 
Matice hrvatske u Zaprešiću.

Podsjetimo, na samu Veliku subotu, 11. travnja 1903., 
izvješena je oko 6 sati ugarska državna zastava. Upra-
vo je na taj dan pao mađarski državni praznik kojim se 
obilježava sankcioniranje zakona donesenih u mađar-
skom saboru 1848. i imenovanja prve neovisne mađar-
ske vlade. Čim je zastava osvanula na kolodvoru, oko 
nje su se okupili seljaci, većinom članovi mjesnog va-
trogasnog društva, da bi je uklonili. Vatrogasni tru-
bljač Stjepan Jug zatrubio je na okup, a hrabra se sku-
pina hrvatskih domoljuba uputila iz Stanišakove krč-
me na kolodvor. Seljak Josip Bašić skinuo je izvješenu 
zastavu, koju je potom Vid Mužar polio petrolejom, a 
Nikola Skledar Veliki zapalio. Pobunjene seljake doče-
kala je oružnička ophodnja koja je ustrijelila Ivana Pa-
sarića koji je po-
stao prva, ali ne i 
posljednja hrvat-
ska žrtva mađari-
zacije.

„Na današnji dan 
1903. godine ovdje 
je skinuta mađar-
ska zastava. Naža-
lost, ona je uključi-
vala i žrtve, Ivan 
Pasarić tako je po-
stao prva, a naža-
lost ne i jedina, žr-
tva mađarizacije. 
Na neki način time 
počinje vjekovna 
težnja hrvatskog naroda za slobodom, za vlastitom dr-
žavom, a protiv svakog ugnjetavanja. Najmanje ono što 
možemo učiniti jest da se naklonimo ovdje, položimo 
cvijeće i da se sjetimo onih koji su dali svoje živote za 
našu buduću Hrvatsku”, rekao je gradonačelnik Za-
prešića Željko Turk.

Više o ovom događaju pisao je u Zaprešićkom godiš-
njaku iz 2003. godine Stjepan Laljak objavivši i ispiti-
vanja sa suđenja.

DAN MJESNOG ODBORA KUPLJENOVO

Ostvarene važne pretpostavke 
kvalitetnog življenja

Uz blagdan svog zaštitnika sv. 
Marka, Kupljenci su proslavili i 
dan svog mjesta. 

Uz prigodan kulturno-umjetnički 
program održana je svečana sjedni-
ca Vijeća Mjesnog odbora koja je bila 
dobra prilika za rezimirati projekte 
koji su značajno pridonijeli razvoju 
Kupljenova. Tako je članica Vijeća 
Dijana Franić podsjetila kako je, iz-
među ostalog, obnovljena i dograđe-
na osnovna škola sa sportskom dvo-
ranom, završena modernizacija pru-
ge Zaprešić-Zabok, rekonstrukcija i 
gradnja kanalizacije u sklopu projek-
ta poboljšanja vodno-komunalne in-
frastrukture aglomeracije Zaprešić 
te su sanirane oštećene prometnice.

„Iz dana u dan se naše mjesto gra-
di, razvija i postaje sve bolje za život. 
Od infrastrukture posebno ističem 

elektrifikaciju pruge i gradnju kana-
lizacije koje mnogo znače mještani-
ma, ali i onima koji tek doseljavaju”, 
rekao je predsjednik Mjesnog odbo-
ra Darko Milić.

Gradonačelnik Željko Turk naja-
vio je skoru gradnju novog zdrav-
stvenog objekta u samom centru 
mjesta, vrijednog 1,3 milijuna eura, u 
kojem će biti smještene ljekarna, or-
dinacija opće medicine i stomatolo-
gije, a čime će se dodatno unaprijedi-
ti životni standard u Kupljenovu.

Zbog Dana žalosti u povodu smrti 
pape Franje, ove se godine, kao dio 
obilježavanja Dana Kupljenova nije 
održao tradicionalni moto susret u 
organizaciji Moto kluba Freebikers, 
no oni najmlađi uživali su u lutkar-
skoj predstavi „Snjeguljica i sedam 
patuljaka“.

UREĐENJE POTHODNIKA 
U SAVSKOJ ULICI

Zaprešićki pothodnik 
u grafiti stilu

Pothodnik u Savskoj ulici zasjao je novim 
sjajem! Išarani sivi zidovi oslikani su u mo-
dernom grafiti stilu, a za to su zaslužni Igor 
Limani i Božo Klepac koji su predložili ovaj 
projekt prošle godine nakon samostalne 
stencil art izložbe Igora Limanija u Galeriji 
Anima Srednje škole Ban Josip Jelačić.

Projekt su podržali Grad Zaprešić i komunal-
no poduzeće Zaprešić d.o.o. s ciljem da se javne 
površine urede na ovakav način, a samim time i 
zaštite od vandalizma. Autori su kroz svoje sli-
ke pokazali privrženost i ljubav prema Zapreši-
ću, a nadamo se da će to učiniti i građani te da će  
pothodnik zauvijek ostati ovako vedar i uređen. 
Cjelokupni projekt je baziran u stilu pokreta 
neoplasticizma, koji je simbol reda i harmonije. 
Sve je rađeno u žuto/plavim nijansama, u skla-
du s gradskim bojama.

Sam pothodnik duljine je 50 metara. Sjeverni, 
južni i zapadni zidovi su bazirani u potpunosti 
na motivima grada Zaprešića, dok je istočni 
uređen natpisima DON'T WORRY BE HAPPY, 
sloganom dobrog raspoloženja, kako bi ljude ra-
zveselili prilikom odlaska na posao ili u školu. 
Sjeverni zid je ocrtan poznatom slikom GRAD 
ZAPREŠIĆ PRIJATELJ DJECE, što Grad s po-
nosom ističe.

Nadamo se da se prolaznicima sviđa novi 
izgled pothodnika, koji će dodatno biti osiguran 
videonadzorom, a u funkciju će biti stavljena i 
dizala. 

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA 
LOKALNIH FOTOGRAFA

Čarolĳa jeseni 
Brojni fotografi profesio-

nalci, ali i amateri, sudjelo-
vali su na foto natječaju Turističke zajednice grada Zaprešića „Je-
sen u našem gradu“. Zabilježili su jesenske motive našeg prekrasnog Za-
prešića i okolice, a najljepše fotografije prikazane su na izložbi koja je u 
travnju održana u Vršilnici.

Veseli Kupljenci pripremili 
su odličan kulturno-

zabavni program

Kompletan projekt je kombinacija raznih 
stilova urbanih inačica umjetnosti

OBILJEŽAVANJE ZAŠTITNIKA VATROGASTVA

Novo vozilo i Dan 
otvorenih vrata

Sveti Florijan, zaštitnik 
vatrogasaca i svibanj kao 
mjesec zaštite od požara bili 
su izvrstan povod da Javna 
vatrogasna postrojba grada 
Zaprešića organizira Dan 
otvorenih vrata u sklopu ko-
jeg su zaprešićki vatrogasci 
djeci približili svoj posao.

„Otvorili smo svoja vrata, pa 
su djeca s roditeljima došla vi-
djeti što sve rade vatrogasci, 
našu opremu, ali i zaigrati igre 
kao što su vatrogasni križić-
kružić, mini golf, potezanje 
užeta s vatrogasnom cijevi, dje-
ca su isprobala i našu vatroga-
snu spuznicu. Izložili smo i sva 
naša vozila da djeca vide koju 
sve opremu vatrogasci koriste 
kako bi spasili živote“, pojasnio 
je zapovjednik JVP-a grada Za-
prešića Željko Barun koji je re-
kao da je djecu i odrasle važno 
podučiti i onoj prvoj reakciji i 
brzom gašenju požara.

Uz Dan otvorenih vrata, na-
kon mise, ispred crkve sv. Iva-
na Krstitelja blagoslovljeno je 
novo vozilo koje je predano  
DVD-u Zaprešić. Radi se o na-
valnom vozilu Steyr 13S23 4x4 
s nadogradnjom Rosenbauer, 
srednjetlačnom pumpom s vi-
sokotlačnim sklopom. U vozi-
lu su i razni razvalni alati, ruč-

ni alati, motorne pile, agregat 
za struju 8kw, oprema za si-
gnalizaciju i usmjeravanje 
prometa, izolacijski aparati i 
ljestve.

„Svjedoci smo da su sve češće 
vremenske neprilike kao što su 
poplave, požari, ali i potresi. 
Novo vozilo je financirano 
sredstvima Grada Zaprešića jer 
Grad izdvaja za dobrovoljno i 
profesionalno vatrogastvo go-
dišnje oko milijun i dvjesto ti-
suća eura. Nama je to ne samo 
obveza radi sigurnosti građa-
na, već i čast jer iznimno cijeni-
mo rad naših vatrogaskinji i 
vatrogasaca“, rekao je gradona-
čelnik Željko Turk.

Novo će vozilo svakako za-
prešićkim vatrogascima biti 
na korist, a mi se uvijek nada-
mo da će potreba za njegovim 
korištenjem biti što manja.



Članovi Udruge umirovljenika gra-
da Zaprešića – Podružnice Sjever i 
Stari Centar, održali su svoje redovne 
izborne skupštine na kojima su jed-
noglasno izabrali vodstva svojih po-
družnica.

Sjever je odlučio na mjestu predsjedni-
ce zadržati Anku Marušić, a u Starom 
centru će dužnost predsjednika u nared-
nom razdoblju obnašati Mladen Krčelić.

Podružnica Sjever danas broji nešto vi-
še od 350 aktivnih članova, Stari centar 
oko 420, a prema izvješćima o radu u 
prethodnoj godini, provedeni su svi pla-
nirani programi i projekti. Ono što po-
sebno članove veseli su česti izleti i puto-
vanja.

„U proteklom izvještajnom razdoblju 
bili smo na puno izleta i organizirali dru-
ženja svaki mjesec. U ovoj godini su već 
dva izleta iza nas, a uskoro planiramo ići 

na treći, dvodnevni. Zaista smo svi jako 
aktivni“, rekla je predsjednica Podružni-
ce Sjever Anka Marušić. 

Novi predsjednik Podružnice Stari 
centar Mladen Krčelić, također uz za-
hvalu na izboru, izrazio je zadovoljstvo 
dosadašnjim radom podružnice te poru-
čio da na čvrstim temeljima namjerava 
nastaviti s provođenjem uhodanih aktiv-
nosti. Čestitku predsjednicima i članovi-
ma izabranim u tijela udruga uputio je 

gradonačelnik Željko Turk. „Podružnice 
Sjever i Stari centar, kao i ostale naše 
udruge umirovljenika, pokazuju da za-
jedništvo i aktivan duh čine zajednicu 
živom i snažnom i na tome vam česti-
tam“, rekao je gradonačelnik te poručio 
kako Grad Zaprešić aktivno radi na pro-
jektiranju priuštivog doma za starije s 
prostorom za dnevni boravak čime će se 
dodatno unaprijediti kvaliteta života 
građana treće životne dobi. 

zabava
18 PREGLED DOGAĐANJA

Tradicionalna zaprešićka roštiljada na Praznik 
rada i ove je godine privukla veliki broj posjetitelja 
na Bager. U natjecateljskom dijelu pripremanja roštilja 
najbolja je ekipa bila ona Mjesnog odbora Šibice, a uku-
pno je sudjelovalo osam ekipa. Građani su cijeli vikend 
uživali na Zajarkima, a Turistička zajednica organizirala 
je i koncerte Mate Bulića i Luke Nižetića.

PODIZANJE MAJUŠA UOČI PRAZNIKA RADA

Očuvanje zaprešićke tradicĳe
Zaprešićki običaj kićenja i podizanja majuša vjerno čuvaju 

od zaborava Gradska četvrt Centar i Mjesni odbor Šibice.
Zastavama i trakicama okićeno stablo simbolizira obnovu živo-

ta, a ono u centru pripremili su i podigli djelatnici Komunalnog 
poduzeća Zaprešić d.o.o., uz glazbenu pratnju Puhačkog orkestra 
Zaprešić i nastup zaprešićkih mažoretkinja „Jelačićki“.

Nakon podizanja majuša tradicionalno je održano druženje uz 
podjelu hrane, a u centru je na platou Pučkog otvorenog učilišta 
zapjevao i Rajko Suhodolčan.
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Dom za starije će se graditi na gradskom zemljištu u 
blizini Novih dvora. Okružen šumom i zelenilom, objekt 
ukupne površine oko 3000 m2 moći će primiti stotinjak 
korisnika, a bit će namijenjen prvenstveno osobama s 
prebivalištem na području Grada Zaprešića.

IZBORNE SKUPŠTINE PODRUŽNICA 
UDRUGE UMIROVLJENIKA GRADA ZAPREŠIĆA

Nastavak aktivnosti na  
čvrstim temeljima

Majuš će u 
narednim 
danima 
krasiti Šibice i 
centar 
Zaprešića

Ove godine titulu roštilj 
majstora dobila je ekipa 
MO Šibice

PRVOSVIBANJSKO OKUPLJANJE

Veselje uz roštilj i zabavu

GODIŠNJA SKUPŠTINA PODRUŽNICE UDRUGE UMIROVLJENIKA POJATNO 

Verica Porzižek ostaje predsjednica
Svoju izvještajno-izbornu godiš-

nju skupštinu održala je i Podružni-
ca Udruge umirovljenika Pojatno. 
Riječ je o Podružnici koja broji više čla-
nova nego lani, istaknula je predsjedni-
ca Verica Porzižek i pozvala sve da im se 
pridruže. Jer aktivnosti su brojne, puno 
je izleta, odlazaka na more, kulturna 
događanja, radionice, druženja uz 
sport, ples, a posebno im je zabavno 
kartanje s mladima.

Predsjednik Udruge umirovljenika 
Grada Zaprešića Boris Puhak čestitao 

je novoizabranom vodstvu i novoj-
staroj predsjednici: „Sretan je 
predsjednik koji nema kaj za reći. 
Sve odlično funkcionira, jedino 
vam mogu poželjeti što bolje pen-
zije“. Poželio je i više prostora jer 
baš to svim umirovljenicima ne-
dostaje zbog sve brojnih aktivno-
sti.

Pojatence je tako sigurno obradovala 
vijest da u realizaciju kreće projekt iz-
gradnje novog objekta društvene na-
mjene uz sportski teren NK Croatije 

Pojatno. Tako će nakon Jablanovca i 
Pojatno imati veći prostor za druženja i 
prigodne proslave kao što su Martinje, 
Fašnik, Valentonovo i Nova godina te za 
razna druga društvena događanja.

Udruga 
umirovljenika 
članovima nudi 
razne programe i 
aktivnosti

1. FESTIVAL REGVETA 

Jedimo prirodno i zdravo 
U Zaprešić su na poziv zaprešićkog kuhara Kri-

stijana Matijevića došli poznati chefovi kako bi 
prezentirali jela od regveta, odnosno maslačka, 
jednostavne i sveprisutne divlje biljke od koje se 
mogu pripremati raznovrsna, zanimljiva i zdrava 
jela. 

U središtu piknik zone na Zajarkima bila je postavlje-
na velika tava, a chefovi su pripremili čak 500 porcija 
domaće tjestenine sa špekom, trajbana jaja s maslač-
kom, pesto od maslačka s domaćim kukuruznim kru-
hom, rižoto od maslačka i kuskus s maslačkom. Uz to, 
svoje zdrave proizvode predstavili su i domaći medari i 
vinari, a da znaju pripremiti med od maslačka pokazala 
su nam i djeca Dječjeg vrtića Maslačak.

Nakon tradicionalne roštiljade, 1. festival regveta bio 
je prilika za kušati neka nova jela, a s obzirom na veliko 
zanimanje nadamo se da će i ova manifestacija postati 
zaprešićka tradicija. Kako su Istrijani od šparoga na-
pravili turistički brend, nadamo se da ćemo mi uspjeti 
promovirati i valorizirati regvet kao svoj!

Jela od 
maslačka 
pokazala su 
raznolikost 
recepata s 
ovom zdravom 
namirnicom

Majuš u  
MO Šibice



1. DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE - DOMINO
 HRVATSKI SUVERENISTI
 HRVATSKA STRANKA PRAVA - HSP
 HRVATSKA SELJAČKA STRANKA-STJEPAN RADIĆ - HSS - SR
 PROJEKT DOMOVINA
 BARBARA KNEŽEVIĆ - nositeljica kandidacijske liste

2. DOMOVINSKI POKRET - DP
 LJILJANA POPOVAČKI RAČIĆ - nositeljica kandidacijske liste

3. HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
 HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU
 ŽELJKO TURK - nositelj kandidacijske liste

4. KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA
 KARLO KOVAČ - nositelj kandidacijske liste

5. MATIJA TEUR - NEZAVISNA LISTA - MATIJA TEUR NL
 MATIJA TEUR - nositelj kandidacijske liste

6. MOST
 LUKA JOVIĆ - nositelj kandidacijske liste

7. NEZAVISNI ZA ZAPREŠIĆ - NZ
 DANIJEL SAIĆ - nositelj kandidacijske liste

8. SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
 MOŽEMO! - POLITIČKA PLATFORMA - MOŽEMO!
 MARKO GABUD - nositelj kandidacijske liste

1. Kandidat MARKO GABUD
 Kandidatkinja za zamjenicu INES DJURIĆ
 SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE - SDP
 MOŽEMO! - POLITIČKA PLATFORMA - MOŽEMO!
 
2. Kandidat LUKA JOVIĆ
 Kandidat za zamjenika GORDAN LOPAC
 MOST
 
3. Kandidat DANIJEL SAIĆ
 Kandidatkinja za zamjenicu IVONA MILETIĆ
 NEZAVISNI ZA ZAPREŠIĆ - NZ
 
4. Kandidat MATIJA TEUR
 Kandidatkinja za zamjenicu MATEA KALAMIR
 MATIJA TEUR - NEZAVISNA LISTA - MATIJA TEUR NL
 
5. Kandidat ŽELJKO TURK
 Kandidat za zamjenika ŽELJKO BARUN
 HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ
 HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA - HSU

ZBIRNA LISTA PRAVOVALJANIH 
KANDIDATURA ZA IZBOR 
GRADONAČELNIKA I 
ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA 
GRADA ZAPREŠIĆA

ZBIRNA LISTA PRAVOVALJANIH 
KANDIDACIJSKIH LISTA ZA IZBOR ČLANOVA 
GRADSKOG VIJEĆA GRADA ZAPREŠIĆA

12. svibnja
Radionica za djecu i 
roditelje u sklopu pro-
jekta „Knjižnica širom 
otvorenih vrata“
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

14. svibnja u 10:00
Kreativna radionica 
za umirovljenike pod 
vodstvom keramičarke 
Zdravke Kramarić
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

15. svibnja u 18:00
Predstavljanje knji-
ge Dražena Krušelja 
„Imamo Dinamo“
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

17. svibnja u 14:00
Smotra folklora  
zaprešićkog kraja
Organizator: Zajednica 
u kulturi grada 
Zaprešića
Mjesto događanja: 
POU Zaprešić

17. svibnja u 19:00
Domovinu  
pjesmom ljubim
Mjesto događanja: 
Vršilnica

19. svibnja u 18:00
„Prehrana biciklista“ 
– predavanje nutricio-
nistice Vesne Bosanac, 
Obvezna prijava na: 
gradska.knjiznica.za-
presic@kgz.hr
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

20. svibnja u 10:00
Obilježavanje  
166. obljetnice 
smrti bana  
Josipa Jelačića
Organizator:  
Grad Zaprešić
Mjesto događanja: 
grobnica  
obitelji Jelačić

20. svibnja u 18:00
Večeri zavičajne 
baštine: Zlatni dani 
Jugokeramike
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

21. svibnja u 18:00
Predavanje putopisca 
Jurja Bubala o Željku 
Malnaru
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

21. svibnja u 19:00
Pomocija knjige Ane 
Lemić: Sela i stanovi 
na Velebitu
Mjesto događanja i 
organizator: Ogranak 
Matice hrvatske u 
Zaprešiću

26. svibnja u 18:30
Poetski susreti djece 
Zaprešića
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

28. svibnja u 19:00
Pomocija knjige 
Jelene Vignjević: 
Riječi u vrtiću
Mjesto događanja i 
organizator: Ogranak 
Matice hrvatske u 
Zaprešiću

28. svibnja u 18:00
„O nogometu, 
Vatrenima i još pone-
čemu…“ – susret sa 
sportskim novinarom 
Ivicom Pezeljom
Organizator i mjesto 
događanja: GK Ante 
Kovačića, KGZ

30. svibnja u 9:00
Obilježavanje Dana 
državnosti RH

2120 OBAVIJESTI I NAJAVE

„ZAKAJ VOLIM ZAPREŠIĆ?“

Pošaljite svoje 
fotografije za  
izložbu na Šetnici!
Kako sudjelovati:
• svaki sudionik može poslati najviše 3 fotografi-

je, isključivo u digitalnom obliku
• fotografije moraju biti autentične, bez potpisa i 

poruka na njima
• fotografije ne smiju biti starije od 3 godine
• mogu biti snimljene fotoaparatom ili mobitelom
• prijavu je potrebno poslati na:
             zakajvolimzapresic3@gmail.com
• u prijavi navesti: ime, prezime i redni broj foto-

grafije (npr. 1_Ivo_Ivić)
• rok za slanje fotografija: 5. lipnja 2025. godine.

Tehnički uvjeti:
format JPG; minimalna rezolucija 300 dpi; minimalna dimenzija 

3000 piksela po duljoj stranici.

• Autor prijavom pristaje da Grad Zaprešić može koristiti po-

slane fotografije za potrebe promocije i izložbe.

Veselimo se vašim fotografijama, a ove godine 
prednost će imati one koje najbolje prikazuju duh 
i posebnosti našega grada.

FOTO NATJEČAJ

PROGR A M DOGA ĐA NJ A

S V I B A N J
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1. Biračko mjesto broj  
1. HRUŠEVEC KUPLJENSKI 

OSNOVNA ŠKOLA HRUŠEVEC KUPLJENSKI, HRUŠEVEC KUPLJENSKI, 
HRUŠEVEČKA CESTA 20

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - HRUŠEVEC KUPLJENSKI: 
BREGOVITA I, BREGOVITA ULICA, BREGOVITA ULICA I. ODVOJAK 

7, ĐURINSKI 1-999 (NEPARNI), 2-28 (PARNI), ĐURINSKI I ODVOJAK, 
ĐURINSKI II ODVOJAK, HRUŠEVEČKA CESTA, I ODVOJAK ULICE 

ANTUNA KUŠA, II ODVOJAK ULICE ANTUNA KUŠA, SELSKA ULICA, 
ŠUMSKI PUT, UL.VLADIMIRA NAZORA, ULICA ANTUNA KUŠA, ULICA 
BOŽIDARA KELEMENA, ULICA MATIJE GUPCA, ULICA VIKTORA NO-

VOSELCA, ULICA ZVONKA ŠOBA, ZAGREBAČKA ULICA 3-7 (NEPARNI), 
2-10 (PARNI), MERENJE: HRUŠEVEČKA CESTA, I ODV.UL.JOSIPA 

KOLARA, I ODVOJAK ULICE FRANJE MARTINCA, II ODVOJAK ULICE 
FRANJE MARTINCA, III ODVOJAK ULICE FRANJE MARTINCA, IV 

ODVOJAK ULICE FRANJE MARTINCA, OTROČAKI, PETRINCI, ULICA 
ANTUNA KUŠA, ULICA BRATSTVA I JEDINSTVA, ULICA FRANJE MAR-

TINCA, ULICA JOSIPA KOLARA

2. Biračko mjesto broj  
2. KUPLJENOVO 

DRUŠTVENI DOM KUPLJENOVO, KUPLJENOVO, MATIJE GUPCA 55
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - KUPLJENOVO: ANTOLIĆI, 

BANSKA ULICA, BREGOVITA ULICA 1-33 (NEPARNI), 2-28 (PARNI), 
BZIKI, DUGA ULICA, HORVATI, JEKEŠIĆI, JUGI, KOLODVORSKA ULICA, 
KOŠĆAKOVEC, KRUŽNA ULICA, MATKOVIĆI, RAKOCI, ŠKOLSKA ULI-
CA, TURKI, ULICA BRAĆE TUCMAN, ULICA IVANA BARILOVIĆA, ULICA 
LJUDEVITA GAJA, ULICA MATIJE GUPCA, ULICA MIRKA BARILOVIĆA, 
ULICA STJEPANA RADIĆA, ULICA VLADIMIRA NAZORA, ZELENGAJ

3. Biračko mjesto broj  
3. POJATNO 

DRUŠTVENI DOM POJATNO, POJATNO, MATIJE GUPCA 90
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - POJATNO: BEDENIKOVA 

ULICA, BUKOVŠĆAK, CVJETNA ULICA, GAJEC, GRMOŠĆICA, 
JUGOVŠĆAK, JURJEVSKA ULICA, KRAPINSKA ULICA, KRATKA ULICA, 
LUSCI, NADLUG, NOVA ULICA, ODVOJAK GAJEVE ULICE, ODVOJAK 
KRAPINSKE ULICE, ODVOJAK VINOGRADSKE ULICE, PETRIĆEVA 

ULICA, ULICA LJUDEVITA GAJA, ULICA MATIJE GUPCA, VINOGRAD-
SKA ULICA, VLAŠKA ULICA, VOĆARSKA ULICA, ZAGREBAČKA CESTA, 

ZEBČEV BRIJEG

4. Biračko mjesto broj  
4. ŠIBICE 

DRUŠTVENI DOM ŠIBICE, ŠIBICE, ZAGREBAČKA 2
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - LUŽNICA: LUŽNICA, 

LUŽNIČKI ODVOJAK, ŠIBICE: DORAČIĆEVA ULICA, LUŽNICA, LUŽNIČKI 
ODVOJAK, ODVOJAK ULICE BRAĆE BUKOVINA 1-13 (NEPARNI), 2-20 
(PARNI), RAVNICE, ŠIBIČKA ULICA, ULICA 9.MAJA 1945 9-25 (NEPAR-
NI), ULICA BRAĆE BUKOVINA 17-49 (NEPARNI), 2-46 (PARNI), ULICA 

BRAĆE BUKOVINA 1-7 (NEPARNI), ULICA JURE NOVOSELCA, VODO-
VODNA ULICA, ZAGREBAČKA CESTA, ZELENGAJ 39

12. Biračko mjesto broj  
12. ZAPREŠIĆ 

OSNOVNA ŠKOLA “LJUDEVITA GAJA” ZAPREŠIĆ, ZAPREŠIĆ, LJUDEVITA GAJA 
2

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA LJUDEVITA 
GAJA

13. Biračko mjesto broj  
13. ZAPREŠIĆ 

OSNOVNA ŠKOLA “LJUDEVITA GAJA”, ZAPREŠIĆ, LJUDEVITA GAJA 2
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA JOSIPA 
KOSIĆA, ULICA JOSIPA RAČIĆA, ULICA LJUDEVITA VUKOTINOVIĆA, 

ULICA MIRKA BOGOVIĆA, ULICA MIRKA RAČKOG, ULICA OTONA 
IVEKOVIĆA, ULICA VLAHE BUKOVCA

14. Biračko mjesto broj  
14. ZAPREŠIĆ 

ZDRAVSTVENI CENTAR ZAPREŠIĆ SJEVER, ZAPREŠIĆ, MOKRIČKA 54
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: MOKRIČKA ULICA, 

ULICA MIRKA OŽEGOVIĆA, ULICA PAVLA LONČARA 52-122 (PARNI)

15. Biračko mjesto broj  
15. ZAPREŠIĆ 

ZDRAVSTVENI CENTAR ZAPREŠIĆ SJEVER, ZAPREŠIĆ, MOKRIČKA 54
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA ANTUNA 

MIHANOVIĆA, ULICA DRAGUTINA RAKOVCA, ULICA FRANA GALOVIĆA, 
ULICA IVANA KUKULJEVIĆA, ULICA VJEKOSLAVA BABUKIĆA, ULICA 

VLADIMIRA NOVAKA 1-999 (NEPARNI)

16. Biračko mjesto broj  
16. ZAPREŠIĆ 

ŠPORTSKO REKREACIJSKI CENTAR, ZAPREŠIĆ, ZAPREŠIĆ, VLADIMIRA NO-
VAKA 23

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA AUGUSTA 
ŠENOE, ULICA DIMITRIJA DEMETRA, ULICA IVANA MAŽURANIĆA 1-69 

(NEPARNI), 2-16 (PARNI), ULICA JANKA DRAŠKOVIĆA

17. Biračko mjesto broj  
17. ZAPREŠIĆ 

POSLOVNI PROSTOR, ZAPREŠIĆ, ANTE STARČEVIĆA 11 (“PAVUNA” D.O.O.)
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: TRG MLADOSTI 

1-11 (NEPARNI), 2-12 (PARNI)

18. Biračko mjesto broj  
18. ZAPREŠIĆ 

KLUB UMIROVLJENIKA, ZAPREŠIĆ, ULICA PAVLA ŠTOOSA 2 (ULAZ SA 
ŠETNICE KARDINALA FRANJE KUHARIĆA)

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: TRG MLADOS-
TI 13, 14, ULICA ANTE STARČEVIĆA, ULICA BALTAZARA-ADAMA 

KRČELIĆA, ULICA VLADIMIRA NOVAKA 2-998 (PARNI)

19. Biračko mjesto broj  
19. ZAPREŠIĆ 

KLUB UMIROVLJENIKA, ZAPREŠIĆ, ULICA PAVLA ŠTOOSA 2 (ULAZ SA 
ŠETNICE KARDINALA FRANJE KUHARIĆA)

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: LEDINE, ULICA 
BRAĆE RIBAR, ULICA DRAGUTINA BORANIĆA, ULICA KNEZA DOMAGO-
JA, ULICA MIHOVILA KRUŠLINA, ULICA PAVLA LONČARA 1-111 (NEPAR-

NI), 2-50 (PARNI), ULICA PAVLA ŠTOOSA, VUKOVARSKA ULICA

20. Biračko mjesto broj  
20. ZAPREŠIĆ 

OSNOVNA ŠKOLA “ANTUNA AUGUSTINČIĆA”, ZAPREŠIĆ, VLADIMIRA 
NAZORA 2A

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA BANA 
JOSIPA JELAČIĆA 1-73 (NEPARNI), 2-102 (PARNI), ULICA STJEPANA 

FABEKA, ULICA VLADIMIRA NAZORA, ZABOČKA ULICA

21. Biračko mjesto broj 
21. ZAPREŠIĆ 

OSNOVNA ŠKOLA “ANTUNA AUGUSTINČIĆA”, ZAPREŠIĆ, VLADI-
MIRA NAZORA 2A

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 
KLANJEČKA ULICA, SLJEMENSKA ULICA, ULICA DRAGE 

ŠVAJCARA, ULICA HRVATSKE MLADEŽI

22. Biračko mjesto broj 
22. ZAPREŠIĆ 

UDRUŽENJE OBRTNIKA, ZAPREŠIĆ, ULICA KARDINALA ALOJZIJA 
STEPINCA 2

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA 
ILIJE GREGORIĆA, ULICA IVANA JURMANA, ULICA KARDINA-
LA ALOJZIJA STEPINCA 1-45 (NEPARNI), 2-54 (PARNI), ULICA 

MATIJE GUPCA, ULICA MIŠKA ŠESTANJA, ULICA ZVONKA 
VINCEKA

23. Biračko mjesto broj  
23. ZAPREŠIĆ 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE, ZAPREŠIĆ, TRG ŽRTAVA FAŠIZMA 
11

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 
DOLENSKA ULICA, PODRAKITNICA, POLJANIČKA ULICA, 

PUŠĆANSKA ULICA, TRAKOŠĆANSKA ULICA, TRG ŽRTAVA 
FAŠIZMA 3-17 (NEPARNI), 2-16 (PARNI), ULICA RUDE BOSAKA

24. Biračko mjesto broj  
24. ZAPREŠIĆ 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE, ZAPREŠIĆ, TRG ŽRTAVA FAŠIZMA 
11

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 
TRŽNA ULICA, ULICA FERIDA GALIJAŠEVIĆA, ULICA JURE 
PETREKOVIĆA, ULICA MARIA BRAŠIĆA, ULICA MLADENA 
GAJŠAKA, ULICA NINE KINKA, ULICA RADE TEOFILOVIĆA, 

ULICA VLADE PRIŠĆANA, ULICA ZDRAVKA LOZANČIĆA

25. Biračko mjesto broj  
25. ZAPREŠIĆ 

OGRANAK MATICE HRVATSKE 
 U ZAPREŠIĆU, ULICA KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA 1
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 

BISTRANSKA ULICA, JAKŠINA, ULICA DRAGE KODRMANA, 
ULICA FRANJE KRAJAČIĆA, ULICA IVANA SVRAČA, ULICA 

MATIJE FISTRIĆA

26. Biračko mjesto broj  
26. ZAPREŠIĆ 

POSLOVNI PROSTOR, ZAPREŠIĆ, P. LONČARA 53A (“PROVET”)
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 

OBRUBIĆI, SAVSKA ULICA, ULICA IVANA VENCLA, ULICA IVE 
TURKOVIĆA, ULICA JOŽE MALEKOVIĆA, ULICA RUŽIĆ HLAJ 

STJEPANA

27. Biračko mjesto broj  
27. ZAPREŠIĆ 

GRADSKA UPRAVA, ZAPREŠIĆ, NOVA ULICA 10
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 

ALEJA ŽRTAVA 1903, AVENIJA HRVATSKIH BRANITELJA, I 
RAKITOVEC, II RAKITOVEC, III RAKITOVEC, IV RAKITOVEC, 
IVANEČKA ULICA, KLAKE, KOLODVORSKA ULICA, KRAPIN-
SKA ULICA, NOVA ULICA, ULICA DAVORA BAŠIĆA, ULICA 
IVANA OSTREŠA, ULICA JELICE JUG, ULICA KARDINALA 

ALOJZIJA STEPINCA 47-83 (NEPARNI), 56-78 (PARNI), ULICA 
PERE DEVČIĆA, ZAGORSKA ULICA 

5. Biračko mjesto broj  
5. IVANEC BISTRANSKI 

DRUŠTVENI DOM IVANEC, IVANEC BISTRANSKI, STUBIČKA 75
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - IVANEC BISTRANSKI: 

BREGOVITA ULICA, GORICA, IVANEČKA ULICA, OREHOVEC, 
OREHOVEČKI ODVOJAK, STUBIČKA ULICA, ULICA BRAĆE RADIĆA, 
ULICA IVANA PINTARIĆA, VINOBREŠKA ULICA, ZAPREŠIĆKA ULICA

6. Biračko mjesto broj  
6. JABLANOVEC 

DRUŠTVENI DOM JABLANOVEC, JABLANOVEC, STUBIČKA 305
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - JABLANOVEC: BREGO-

VITA ULICA, BREZINSKA ULICA, DIVJAŠČAK, GORIČANEC, I  
ODVOJAK STUBIČKE ULICE, I ODVOJAK TREŠNJEVAČKE ULICE, 
I ODVOJAK ULICE KAMENITIH SVATOVA, I ODVOJAK ULICE STJ-
EPANA RADIĆA, I ODVOJAK VINOGRADSKE ULICE, II ODVOJAK 
STUBIČKE ULICE, II ODVOJAK ULICE KAMENITIH SVATOVA, II 

ODVOJAK VINOGRADSKE ULICE, KRAPINSKA ULICA, ODV.BREZIN-
SKE ULICE, ODV.UL.AUGUSTA ŠENOE, PRUDNIČKA ULICA, PUT 

PUSTIKA, STUBIČKA ULICA

7. Biračko mjesto broj  
7. JABLANOVEC 

DRUŠTVENI DOM JABLANOVEC, JABLANOVEC, STUBIČKA 305
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - JABLANOVEC: IV ODV. 
STUBIČKE ULICE 1-7 (NEPARNI), TREŠNJEVAČKA ULICA, ULICA 

ANTUNA MIHANOVIĆA, ULICA AUGUSTA ŠENOE, ULICA KAMENITIH 
SVATOVA, ULICA KRALJA TOMISLAVA, ULICA MARINKA BAŠIĆA, 

ULICA MATIJE GUPCA, ULICA PETRA SVAČIĆA, ULICA STJEPANA 
RADIĆA, VINOGRADSKA ULICA, VINSKI PUT, VOĆARSKA ULICA

8. Biračko mjesto broj  
8. ZAPREŠIĆ 

SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ, ZAPREŠIĆ, TRG DR. FRANJE 
TUĐMANA 1

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ULICA 
ANTE KOVAČIĆA, ULICA DRAGUTINA DOMJANIĆA, ULICA IVANA 
KOZARČANINA, ULICA MATIJE SKURJENIJA, ULICA MIROSLAVA 

KRLEŽE, ULICA TINA UJEVIĆA

9. Biračko mjesto broj  
9. ZAPREŠIĆ 

SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ, ZAPREŠIĆ, TRG DR. FRANJE 
TUĐMANA 1

na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: 
HRUŠEVEČKA ULICA, INDUSTRIJSKA ULICA, JABLANOVEČKA 

ULICA, KALAMIROVA ULICA, KUPLJENSKA ULICA, LUČKA ULICA, 
MERENJSKA ULICA, NASELJE VELIKI VRH, POJATENSKA ULICA, 

TRG DR. FRANJE TUĐMANA, UL. DRAGUTINA TADIJANOVIĆA 11-47 
(NEPARNI), 2-8 (PARNI)

10. Biračko mjesto broj  
10. ZAPREŠIĆ 

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK, ZAPREŠIĆ, K.Š.ĐALSKOG 1D
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: ALEJA ĐURE 
JELAČIĆA, KANADSKA ULICA, ULICA BANA JOSIPA JELAČIĆA 77-
207 (NEPARNI), 158-162 (PARNI), ULICA GRADA KAŠTELA, ULICA 

IVANA MAŽURANIĆA 71-131 (NEPARNI), 18-32 (PARNI), ULICA 
JURAJA ORŠIĆA, ULICA KISELJAK, ULICA KSAVERA ŠANDORA 

ĐALSKOG

11. Biračko mjesto broj  
11. ZAPREŠIĆ 

OSNOVNA ŠKOLA “LJUDEVITA GAJA”, ZAPREŠIĆ, LJUDEVITA GAJA 2
na kojem će glasovati birači s prebivalištem - ZAPREŠIĆ: BRDOVEČKA 

ULICA, LUŽNIČKA ULICA, PRIGORSKA ULICA, ULICA FERDE 
LIVADIĆA, ULICA STANKA VRAZA

POPIS BIRAČKIH MJESTA NA PODRUČJU GRADA ZAPREŠIĆA
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NOVO



LO K A L NI  IZBO R I 

 IZBOR GRADONAČELNIKA 
I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA 

IZBOR ČLANOVA GRADSKOG VIJEĆA

IZBOR ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA

IZBOR ČLANOVA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

IZAĐI NA IZBORE!

    18. SVIBNJA 2025.


